



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

дев'ята сесія/позачергова/

РІШЕННЯ

15.03.2022

м. Запоріжжя

№ 3

Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до Верховної Ради України, Офісу Генерального прокурора, Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до Верховної Ради України, Офісу Генерального прокурора, Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу (додається).

2. Надіслати це звернення до Верховної Ради України, Офісу Генерального прокурора, Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу.

Голова ради

Олена ЖУК

Додаток
до рішення обласної ради
15.03.2022 № 3

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької обласної ради до Верховної Ради України, Офісу Генерального прокурора, Міністерства закордонних справ, Міністерства внутрішніх справ України, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу

24 лютого 2022 року Україна зазнала найбільш віроломного, неспровокованого та невиправданого військового нападу з боку сусідньої країни – Російської Федерації, за пособництва та сприяння військово-політичного керівництва Республіки Білорусь. Це страшна, цинічна, нелюдська і жорстока війна з боку окупаційних військ ворога, яка фактично залишається неоголошеною Україні з боку Росії, яка боягузливо називає цю підступну і відкриту військову агресію «спеціальною військовою операцією».

Військового вторгнення зазнала і Запорізька область. На цей момент ворожими окупаційними військами тимчасово захоплені південні та центральні території Запорізької області, а саме: місто Бердянськ, місто Мелітополь, місто Енергодар, місто Приморськ, місто Пологи, місто Дніпрорудне, місто Токмак, місто Молочанськ, частково місто Василівка та прилеглі населені пункти. Зараз ворог концентрується та перегруповується з метою подальшого наступу на обласний центр – місто Запоріжжя. Але жителі Запорізької області героїчно захищають територіальну цілісність і незалежність України та захищають кожний рубіж території Запорізької області, як в складі Збройних Сил України та загонів територіальної оборони, так і без зброї в руках.

Мирні жителі міста Мелітополь, міста Бердянськ, міста Енергодар, інших міст Запорізької області, які виходили та продовжують виходити на мирні беззбройні акції протесту проти загарбників в своїх тимчасово окупованих містах, надихають своєю мужністю не тільки жителів Запорізької області, а й всіх громадян України.

У кожному тимчасово захопленому населеному пункті ворог проводить окупаційну пропаганду та брудну інформаційну кампанію, зокрема через шантаж та залякування щодо встановлення нових владних «режимів» під керівництвом військово-політичного командування Росії. Ці «маріонеткові» та

«лялькові» псевдорежими формуються, в тому числі, із залученням колабораціоністів, пособників та співучасників загарбників.

Але абсолютна більшість жителів Запорізької області, як громадяни України, залишаються справжніми патріотами і не вступають з ворогом у жодні сепаратні переговори та будь-які форми співпраці.

Одним з найбільших міст Запорізької області, яке з самого початку війни з Росією було однією з основних цілей ворога, є місто Мелітополь, де проживає понад 120 тисяч громадян України.

Символом незламності перед ворогом назавжди стануть військові Збройних Сил України, територіальної оборони, сил безпеки держави, які до останнього зі зброєю в руках захищали місто від ворога.

А ще, в Мелітополі символом незламності, національної гідності та відповідальності перед громадою став Мелітопольський міський голова Іван Федоров, який залишився з містянами після ворожої окупації міста Мелітополь.

За проявлену стійкість Президентом України в березні цього року Івана Федорова нагороджено орденом «За вагомий особистий внесок у захист державного суверенітету та територіальної цілісності України, мужність і самовіддані дії, виявлені під час організації оборони населених пунктів від російських загарбників» III ступеня.

Однак, відданий Україні Мелітопольський міський голова Іван Федоров став заважати планам російських окупантів та їх місцевим колаборантам. Тому 11 березня 2022 року російські окупанти викрали Івана Федорова прямо з приміщення гуманітарного штабу міста Мелітополь, в якому він продовжував займатися організацією життєдіяльності громади.

Доля та місце перебування Івана Федорова наразі невідомі. Ймовірно, ворог використовує його як заручника та засіб шантажу та залякування місцевого населення.

Аналогічна подія сталася також в іншому місті Запорізької області – Дніпрорудне. 13 березня 2022 року російські окупаційні війська викрали Дніпрорудненського міського голову Євгена Матвєєва, який також не пішов на співпрацю з ворогом. Його доля та місце перебування також невідомі.

За достовірними даними, російські окупаційні війська 13 березня 2022 року здійснили викрадення голови Мелітопольської районної ради Сергія Прийми з причин небажання співпраці з ворогом. Місце перебування та його стан – невідомі.

Враховуючи вищенаведене, ми, депутати Запорізької обласної ради, звертаємось до Верховної Ради України, Офісу Генерального прокурора, Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу щодо підтримки звернення Президента України до світових лідерів про допомогу у звільненні Мелітопольського міського голови Івана Федорова, Дніпрорудненського міського голови Євгена Матвеева та голови Мелітопольської районної ради Сергія Прийми з полону російських окупаційних військ.

Звернення прийнято на дев'ятій
позачерговій сесії Запорізької
обласної ради восьмого скликання
15 березня 2022 року
